

7 СЕН 1983

СЕЗОН ОТКРЫВАЕТ

Театр музыкальной комедии

Сегодня открывает свой новый, 55-й сезон Ленинградский театр музыкальной комедии. О планах, с которыми вступит в новый сезон коллектив, корреспондент «ВЛ» попросил рассказать главного режиссера театра заслуженного деятеля искусств РСФСР В. ВОРОБЬЕВА:

— Только недавно для нашего коллектива завершилось почетное и радостное испытание — успешные гастроли в столице Белоруссии.

Я не случайно начал разговор с ретроспекции. Именно на гастролях произошло событие, с которым ленинградцам еще предстоит познакомиться. Состоялось второе рождение нашего десятилетней давности спектакля, спектакля, ставшего визитной карточкой театра, — «Свадьба Кречинского». Обнов-

ление состава озаменовало приход в театральный коллектив нового актерского поколения. Ведущие партии теперь исполняют знакомые уже нашим зрителям В. Аргюх, А. Мурашко, а также только что пришедший в театр из Оперной студии Консерватории А. Бычков. Обновилась и большая группа хора, в которую вошли студенты училища имени Н. А. Римского-Корсакова. «Свадьба Кречинского» с новыми исполнителями по традиции откроет сегодня наш новый сезон.

А теперь о планах. Как и прежде, театр будет продолжать работу в основных своих направлениях. Число классических оперетт пополнит довольно редко появляющаяся на сцене «Фраскита» Ф. Ле-

гара. Новую версию либретто создали для театра известные сатирики В. Иванов и В. Трифонов. Они же являются авторами мюзикла «А ну-ка, де-вушки», над которым скоро начнется работа.

Среди ближайших премьер — «Ордер на убийство», американского фантаста Р. Шекли (в музыкальном оформлении использована музыка «Битлз» в исполнении нашего театрального ВИА «Ботфорты»), а также мюзикл итальянских авторов П. Гариня и С. Джованнини «Добавь место за столом». В перспективных планах театра продолжение работы над камерной оперой.

Говоря о предстоящем сезоне, нельзя не отметить еще одно важное для театра событие. Более тесными станут наши контакты с отделением музкомедии музыкального училища при Консерватории. А это значит: у театра появится своя школа, которая будет готовить артистов, отвечающих современным требованиям.

И в заключение еще об одной очень важной для нас работе. К 40-летию снятия блокады мы возобновляем спектакль «Отражение», посвященный Великой Отечественной войне и подвигу ленинградцев.